Skip to main content Skip to primary navigation

Menu

Home Home
About this portal
Latest updates

Print Save Email
Resource detail

Fastwrap Wall Underlay

<u>View on Information Provider website Download this resource (PDF, 359KB)</u> {{ linkText }}

Abbreviation

CM70027

Valid from

Citations

28/10/2019

Information provider

Ministry of Business, Innovation and Employment

Author

Bureau Veritas

Information type

Product Certificate (CodeMark)

Format

PDF

Description

Fastwrap Wall Underlay is manufactured from an ultra-violet (UV) light resistant, non-woven, spun-bonded polypropylene. It has a beige coloured outer surface and a white inner surface.

Fastwrap Wall Underlay is a synthetic underlay for use under wall claddings on timber and steel framed buildings.

Scope

Subject to the following conditions and limitations:

Storage, handling and installation must be as per the Fastwrap Wall Underlay Technical Information Sheet dated 20/04/18 v1 and BRANZ Appraisal 615 (2017), both found on Paul Industries website www.paulindustries.co.nz.

 $\label{previous versions} For assistance with locating previous versions, please contact the information provider.$

<u>View on Information Provider website Download this resource (PDF, 359KB)</u> {{ linkText }}

 $\label{prop:control} \mbox{For assistance with locating previous versions, please contact the information provider.}$

This resource is not cited by any other resources.

Fastwrap Wall Underlay

This document is not CITED BY any other resources:



Fastwrap Wall Underlay

Show what documents this resource is CITED BY

Show what documents this resource CITES

Description

Fastwrap Wall Underlay is manufactured from an ultra-violet (UV) light resistant, non-woven, spun-bonded polypropylene. It has a beige coloured outer surface and a white inner surface.

Fastwrap Wall Underlay is a synthetic underlay for use under wall claddings on timber and steel framed buildings.

View on Information Provider website Download this resource (PDF, 359KB)

Fastwrap Wall Underlay

Description

Fastwrap Wall Underlay is manufactured from an ultra-violet (UV) light resistant, non-woven, spun-bonded polypropylene. It has a beige coloured outer surface and a white inner surface.

Fastwrap Wall Underlay is a synthetic underlay for use under wall claddings on timber and steel framed buildings.

View on Information Provider website Download this resource (PDF, 359KB)

This resource does not cite any other resources.

Fastwrap Wall Underlay

This resource does not CITE any other resources.

Back Close

Table of Contents

Print Save Email Feedback		
Contact usPrivacy policyDisclaimerCopyright		

Feedback